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Your call may be monitor- Or recorded for quality assurance purposes. Buenos días, le habla
Sara de Benefits United. ¿Con quién tengo el gusto? Buenos días, con Frank. Sí, buenas...
No, pues yo estoy llamando porque me llegó un mensaje al teléfono y que me habla de unos
beneficios, no sé, y que quería saber qué cosa era eso. Claro que sí, con gusto le puedo
ayudar. Eh, ok, primero, ¿con qué agencia usted trabaja? ¿Con qué... compañía? ¿Con qué
staffing company? Bueno, yo, yo... Yo trabajo en una-- en un, en un almacén. O sea, es una
fábrica. Ok, no, pero me, me refiero... Eh, la-- ¿quién le paga los cheques? La, la agencia
temporal. No, no, yo, yo soy... Ah, este, no recuerdo cómo se llama. ¿O ha aplicado para
trabajo con alguna agencia? No, yo no trabajo con agencias, no. Yo tra-- yo soy... Yo trabajo
fijo, es un trabajo fijo de, de la fábrica. Un fixed time. Ok, le pregunto- Yo trabajo en, en
Mission Food. Ok. Y si usted alguna vez ha aplicado con alguna compañía o con un staffing,
eh, con una agencia de empleo o algo así, a lo mejor por eso le han mandado el mensaje.
Eh, pero si no trabaja con ninguna agencia, no sé cómo pueda ayudarle. Nosotros somos
administradores de seguro médico para diferentes agencias de empleo. Pero si no trabaja
con ninguna agencia, entonces no, no, no sé cómo ayudarle, señor Frank. No, no, no. Yo no
trabajo con... No he aplicado, no. Yo tengo un seguro médico. Ah, bueno, señor, entonces,
eh, pues si no está con ninguna agencia, seguramente le mandaron el mensaje por
equivocación o porque había aplicado con ellos y a la final, eh, bueno, ya no está con ellos.
En realidad, no, no, no, no puedo ayudarle si usted no trabaja con ninguna agencia. Ok, ok,
está bien, está bien, muchas gracias. Bueno, señor, con muchísimo gusto. Que tenga un
buen día. Mmm, bye. Bien, igual a usted. Bye. Bueno, señor, gracias.

Conversation Format

Speaker speaker_0: Your call may be monitor- Or recorded for quality assurance purposes.

Speaker speaker_1: Buenos días, le habla Sara de Benefits United. ¿Con quién tengo el
gusto?

Speaker speaker_2: Buenos días, con Frank. Sí, buenas... No, pues yo estoy llamando
porque me llegó un mensaje al teléfono y que me habla de unos beneficios, no sé, y que
quería saber qué cosa era eso.

Speaker speaker_1: Claro que sí, con gusto le puedo ayudar. Eh, ok, primero, ¿con qué
agencia usted trabaja? ¿Con qué... compañía? ¿Con qué staffing company?



Speaker speaker_2: Bueno, yo, yo... Yo trabajo en una-- en un, en un almacén. O sea, es
una fábrica.

Speaker speaker_1: Ok, no, pero me, me refiero... Eh, la-- ¿quién le paga los cheques? La, la
agencia temporal.

Speaker speaker_2: No, no, yo, yo soy... Ah, este, no recuerdo cómo se llama.

Speaker speaker_1: ¿O ha aplicado para trabajo con alguna agencia?

Speaker speaker_2: No, yo no trabajo con agencias, no. Yo tra-- yo soy... Yo trabajo fijo, es
un trabajo fijo de, de la fábrica.

Speaker speaker_1: Un fixed time. Ok, le pregunto-

Speaker speaker_2: Yo trabajo en, en Mission Food.

Speaker speaker_1: Ok. Y si usted alguna vez ha aplicado con alguna compañía o con un
staffing, eh, con una agencia de empleo o algo así, a lo mejor por eso le han mandado el
mensaje. Eh, pero si no trabaja con ninguna agencia, no sé cómo pueda ayudarle. Nosotros
somos administradores de seguro médico para diferentes agencias de empleo. Pero si no
trabaja con ninguna agencia, entonces no, no, no sé cómo ayudarle, señor Frank.

Speaker speaker_2: No, no, no. Yo no trabajo con... No he aplicado, no. Yo tengo un seguro
médico.

Speaker speaker_1: Ah, bueno, señor, entonces, eh, pues si no está con ninguna agencia,
seguramente le mandaron el mensaje por equivocación o porque había aplicado con ellos y a
la final, eh, bueno, ya no está con ellos. En realidad, no, no, no, no puedo ayudarle si usted
no trabaja con ninguna agencia.

Speaker speaker_2: Ok, ok, está bien, está bien, muchas gracias.

Speaker speaker_1: Bueno, señor, con muchísimo gusto. Que tenga un buen día. Mmm, bye.

Speaker speaker_2: Bien, igual a usted. Bye.

Speaker speaker_1: Bueno, señor, gracias.


